

PID:

02052000

CID:

C.1994.992

Certificato di approvazione

Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato, autorizza la ditta *IMQ, accredited certification body, grants to*

**ARNOCANALI SPA
VIA G. DI VITTORIO 34/36
50067 RIGNANO SULL'ARNO FI**

all'uso del marchio

the licence to use the mark

IMQ

Il presente certificato è soggetto alle condizioni previste nel "Regolamento IMQ - Certificazione prodotto" ed è relativo ai prodotti descritti nell'Allegato al presente certificato.



per i seguenti prodotti

**Canali portacavi e
portapparecchi
(Serie LDU-KDU)**

for the following products

*Cable and appliance trunkings
(Series LDU-KDU)*

This certificate is subjected to the conditions foreseen by "IMQ Rules - Product Certification" and is relevant to the products listed in the annex to this certificate.

Emesso il / Issued on:

1994-12-14

Data di aggiornamento / Updated on

2009-05-07

Sostituisce / Replaces

2003-11-18


IMQ S.p.A.

Allegato - Certificato di approvazione
Annex - Approval certificate

Emesso il / Issued on 1994-12-14
Data di aggiornamento / Updated on 2009-05-07
Sostituisce / Replaces 2003-11-18

Prodotto | Product

Canali portacavi e portapparecchi
Cable and appliance trunkings

Concessionario | Licence Holder

ARNOCANALI SPA
VIA G. DI VITTORIO 34/36
50067 RIGNANO SULL'ARNO FI

Marchio | Mark



IMQ

Costruito a | Manufactured at

95002827 CLARNO.CO2LCL.TIM.C 50067 RIGNANO SULL'ARNO

FI Italy

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione sopra elencati.

Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above

Norme

EN 50085-1:2005
EN 50085-2-1:2006
Prodotti conformi ai requisiti essenziali della Direttiva B.T. 2006/95/CE

Standards

EN 50085-1:2005
EN 50085-2-1:2006
Products meeting the essential requirements of L.V.D. 2006/95/EC

Rapporti | Test Reports

02AI00201

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Serie / Series **LDU-KDU**
Tipo di posa / Mounting system **combinata: parete-soffitto / combined: wall-ceiling**
Resistenza all'urto / Resistance to Impact **2 J**
Grado di protezione / Degree of protection (IP) **IP40**
Smontabilità dei coperchi / Cover disassembling **con attrezzo / with tool**
Dimensioni / Dimensions **vedere allegato 1 / see annex 1**

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.D00AXK

Marca / Trade mark **arno**
Riferimento di tipo / Type reference **vedere allegato 1 / see annex 1**

DAT94009648.1

Marca / Trade mark **K - KLEINHUIS**
Riferimento di tipo / Type reference **vedere allegato 1 / see annex 1**

Ulteriori informazioni | Additional Information

La marca arno può essere inoltre identificata dal relativo logo.

The trade mark may be furthermore identified by the relevant symbol.

Diritti di concessione | Annual Fees

DAT94009648	BTJ.020500.DA1N	Diritti serie IMQ - 0205 - Canali portacavi IMQ series - 0205 - Cable trunkings	1
DAT94009648	BTJ.020500.DA1P	Diritti serie IMQ diversa marca - 0205 - Canali portacavi IMQ series - different trade mark - 0205 - Cable trunkings	1


IMQ S.p.A.



INSIEME PER LA QUALITÀ E LA SICUREZZA

Allegato al Certificato di Approvazione
Appendix to the Approval Certificate

EE893

Emesso / Issued 07/05/2009

DESCRIZIONE DELLA SERIE LDU-KDU / DESCRIPTION OF SERIES LDU-KDU

Rif. catalogo Catalogue ref.	Marcatura pezzo Piece marking	Rif. catalogo Catalogue ref.	Marcatura pezzo Piece marking	Rif. catalogo Catalogue ref.	Marcatura pezzo Piece marking	Rif. catalogo Catalogue ref.	Marcatura pezzo Piece marking	Rif. catalogo Catalogue ref.	Marcatura pezzo Piece marking
LDU1022 KDU1022	LDU1022 KDU1022	LDU1030 KDU1030	LDU1030 KDU1030	LDU1818 KDU1818	LDU1830 KDU1830	LDU1851 KDU1851	LDU1851 KDU1851		
		LDU1031 KDU1031	LDU1031 KDU1031						
KE1022	FE1022	KE1030	FE1030	KE1818	FE1515	KE1850	FE1550		
KV1022	FV1022	KV1030	FV1030	KV1818	FV1515	KV1850	FV1550		
K11022	F11022	K11030	F11030	K11818	F11515	K11850	F11550		
KA1022	FA1022	KA1030	FA1030	KA1818	FA1515	KA1850	FA1550		
KW1022	FW1022	KW1030	FW1030	KW1818	FW1515	KW1850	FW1550		
KT1022	FT1022	KT1030	FT1030	KT1818	FT1515	KT1850	FT1550		
L22	LDK22	L22	LDK22						

TUTTI GLI ARTICOLI POSSONO ESSERE DI DIFFERENTE COLORE L'IDENTIFICATIVO SARA' POSTO ALLA FINE DEL CODICE
1 = Grigio, 2 = Nero, 3 = Bianco puro, 4 = Alluminio, 5 = Marrone, 6 = Bianco, 8 = Grigio chiaro, 52 = Legno scuro, 53 = Legno Chiaro
ALL ITEMS CAN HAVE DIFFERENT COLOURS. THE COLOUR IDENTITY CODE IS A NUMBER AT THE END OF THE CODE ITSELF
1 = Grey, 2 = Black, 3 = Pure white, 4 = Aluminium, 5 = Brown, 6 = White, 8 = Light grey, 52 = Dark Wood, 53 = Light Wood

IMQ S.p.A.
I-20138 Milano - via Quintiliano, 43
Tel. 0250731 (r.a.) - fax 0250991500
e-mail: info@img.it - www.img.it

Questo allegato ha validità solo se visto con il certificato di pagina 1.
This appendix is only valid in conjunction with page 1 of the certificate.

Allegato / Annex 1
Pag. 1/3

IMQ S.p.A.
Product Certification Specialist
Installation Material and Lighting
Products Department
Mod. 905/1



INSIEME PER LA QUALITA' E LA SICUREZZA

Allegato al Certificato di Approvazione
Appendix to the Approval Certificate

EE893

Emesso / Issued 07/05/2009

DESCRIZIONE DELLA SERIE LDU-KDU / DESCRIPTION OF SERIES LDU-KDU

COMPONENTI PORTAPPARECCHI E PRESE TELEFONICHE / SOCKET BOXES AND SOCKET FOR PHONE PLUGS

	Rif. catalogo / Catalogue ref.	Marcatura pezzo / Piece marking
Contenitore per presa telefonica tripolare unificata Socket box for phone socket	SP500	LDK500 oppure or SP500
Contenitore portapparecchi a 1 posto Socket box for 1 module	SP501	LDK501 oppure or SP501
Contenitore portapparecchi a 2 posti Self-supporting socket box for 2 modules	SP502 (A e G)	LDK502 (A e G) oppure or SP502 (A e G)
Contenitore portapparecchi a 3 posti Self-supporting socket box for 3 modules	SP503	LDK503 oppure or SP503
Contenitore portapparecchi a 3 posti 128x90x47 Socket box for 3 modules 128x90x47	SPM503	SPM503
Contenitore portapparecchi a 4 posti Socket box for 4 modules	SP504	SP504
Contenitore portapparecchi a 4 posti Socket box for 4 modules	SPL504	SPL504
Contenitore portapparecchi a 4 posti Socket box for 4 modules	SP504 (A e G)	LDK504 (A e G) oppure or SP504 (A e G)
Contenitore portapparecchi a 3-4-5 posti Socket box for 3-4-5 modules	SP505	LDK505 oppure or SP505
Contenitore portapparecchi a 6-7 posti Socket box for 6-7 modules	SPL506	SPL506
Contenitore portapparecchi a 1 posto Std tedesco Socket box for 1 module German Standard	SP60	C60 oppure or SP60
Contenitore portapparecchi a 2 posti Std tedesco Socket box for 2 modules German Standard	SPL502	SPL502
Scatola portapparecchi a 3 posti o presa telefonica tripolare unificata Socket box for 3 modules or phone socket	SP8889	LDK8889 oppure or SP8889
Adattatore per presa telefonica Phone socket adapter	S500	S500

TUTTI GLI ARTICOLI POSSONO ESSERE DI DIFFERENTE COLORE L'IDENTIFICATIVO SARA' POSTO ALLA FINE DEL CODICE
1 = Grigio, 2 = Nero, 3 = Bianco puro, 4 = Alluminio, 5 = Marrone, 6 = Grigio chiaro, 8 = Grigio scuro, 52 = Legno Chiaro
ALL ITEMS CAN HAVE DIFFERENT COLOURS, THE COLOUR IDENTITY CODE IS A NUMBER AT THE END OF THE CODE ITSELF
1 = Grey, 2 = Black, 3 = Pure white, 4 = Aluminium, 5 = Brown, 6 = Light grey, 52 = Dark Wood, 53 = Light Wood

IMQ S.p.A.
I-20138 Milano - via Quintiliano,43
Tel. 02.50731 (r.a.) - fax 02.50991500
e-mail: info@img.it - www.img.it

Questo allegato ha validità solo se visto con il certificato di pagina 1.
This appendix is only valid in conjunction with page 1 of the certificate.

Allegato / Annex 1
Pag.2/3

IMQ S.p.A.
Product Certification Specialist
Installation Material and Lighting
Products Department

Mod. 905/1



Allegato al Certificato di Approvazione
Appendix to the Approval Certificate

EE893

Emesso / Issued 07/05/2009

DESCRIZIONE DELLA SERIE LDU-KDU / DESCRIPTION OF SERIES LDU-KDU

SCATOLE DI DERIVAZIONE E/O DEVIAZIONE / DERIVATION BOXES E/O DIRECTION CHANGING BOXES

Rif. catalogo / Catalogue ref.	Marchatura pezzo / Piece marking
Scatola di derivazione mm 90x90x60 Derivation box mm 90x90x60	C60D oppure or SD502-SD60
Scatola di derivazione mm 68x68x30 Derivation box mm 68x68x30	LDK553 oppure or SD553
Scatola di derivazione mm 85x85x35 Derivation box mm 85x85x35	LDK554 oppure or SD554
Scatola di derivazione mm 85x85x35 Derivation box mm 85x85x35	LDK555 oppure or SD555
Scatola di derivazione mm 85x35x35 Derivation box mm 85x35x35	LDK556 oppure or SD556
Scatola di derivazione mm 77x77x55 Derivation box mm 77x77x55	LDK501D oppure or SD501
Scatola di derivazione mm 121x82x55 Derivation box mm 121x82x55	LDK503D oppure or SD503
Scatola di derivazione mm 150x80x50 Derivation box mm 150x80x50	SD504 SD504
Scatola di derivazione mm 115x115x55 Derivation box mm 115x115x55	6700 o 6700S 6700
Adattatore per scatole e tubi Boxes and pipe adapter	L510 L510
Distanziatore per contenitore a 3 posti. Spacer for embedded socket box 3 modules	L503 L503
Placca cieca per interasse 83,5 mm Casing cover for interaxis 83,5 mm	503C 503C
Placca cieca per interasse 108,5 mm Casing cover for interaxis 108,5 mm	504C 504C

TUTTI GLI ARTICOLI POSSONO ESSERE DI DIFFERENTE COLORE L'IDENTIFICATIVO SARA' POSTO ALLA FINE DEL CODICE
1 = Grigio, 2 = Nero, 3 = Bianco puro, 4 = Alluminio, 5 = Marrone, 6 = Bianco, 8 = Grigio chiaro, 52 = Legno Scuro, 53 = Legno Chiaro
ALL ITEMS CAN HAVE DIFFERENT COLOURS, THE COLOUR IDENTITY CODE IS A NUMBER AT THE END OF THE CODE ITSELF
1 = Grey, 2 = Black, 3 = Pure white, 4 = Aluminium, 5 = Brown, 6 = White, 8 = Light grey, 52 = Dark Wood, 53 = Light Wood

IMQ S.p.A.
I-20138 Milano - via Quintiliano,43
Tel. 0250731 (r.a.) - fax 0250991500
e-mail: info@imq.it - www.imq.it

Questo allegato ha validità solo se visto con il certificato di pagina 1.
This appendix is only valid in conjunction with page 1 of the certificate.

Allegato / Annex 1
Pag.3/3

IMQ S.p.A.
Product Certification Specialist
Installation Material and Lighting
Products Department

Mod. 905/1